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1. ábra: A megkérdezettek nemenkénti megoszlása 

 
Látható, hogy összességében a válaszadók többsége nő, ám. A Műszaki Földtudományi Karon 

lényegesen több férfi hallgató válaszolt a feltett kérdésre, mint nő. 
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2. ábra Milyen típusú középiskolában végzett? 

 
A legtöbb hallgató gimnáziumi tanulmányait befejezve kezdte el az egyetemi képzést és csak 

kevesen folytatták tanulmányaikat a szakközépiskola elvégzése után. 
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3. ábra Volt-e középiskolájának valamilyen speciális képzési területe? 

 
A válaszokból látható, hogy a leggyakoribb a kéttannyelvű gimnázium, ám a legtöbb 

válaszadó középiskolájában nem volt jellemző speciális képzési terület. 
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4. ábra: Hány éve érettségizett? 

 
A legtöbb választ adó hallgató egy évvel a kérdőív kitöltése előtt érettségizett le. 
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5. ábra Tanult-e már korábban felsőoktatási intézményben? 

 
A Gazdaságtudományi Karon a legtöbb hallgató már korábban is folytatott tanulmányokat 

felsőoktatási intézményekben. Az Egészségtudományi Karon tanuló hallgatók többsége nem 

vett részt korábban a felsőoktatásban. 
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6. ábra Mikor gondolt először a felsőfokú továbbtanulásra, pályaválasztásra? 

 
Minden karon a diákok többsége csak a középiskola végén gondolt a továbbtanulásra. 
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7. ábra A továbbtanulással kapcsolatos első információit milyen forrásból szerezte? 

 
A diagramból kitűnik, hogy a felvételi tájékoztató mellett, az osztálytársak közötti 

beszélgetések, a szülők tanácsai, és a tanárok ajánlásai nagymértékben hozzájárultak ahhoz, 

hogy a leendő hallgatók kellően tájékozottak legyenek a továbbtanulást illetően. 
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8. ábra Mi szempontokat vett figyelembe a pályaválasztáskor? 

 
A leendő hallgatók a továbbtanulási helyszín kiválasztásakor leginkább az adott szakmák 

elismertségét és saját korábbi tapasztalatait mérlegelték. 
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9. ábra A pályaválasztáskor az alábbiak voltak rám jellemzőek… 

 
A legtöbb hallgatót a pályaválasztáskor a céltudatos magatartás, illetve a megszerzett 

információk segítették. 
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10. ábra Részt vett-e a Kar nyílt napján? 

 
Az adott kar nyílt napján csak kevés hallgató vett részt. Egyedül a GTK nyílt napjai voltak 

népszerűek. 
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11. ábra Miért választotta a kart? 

 
A legtöbb válaszadó hallgatónak az egyetem kiválasztásakor elsősorban szempont volt az, 

hogy a felsőoktatási intézmény lakóhelyéhez képest a közelben legyen. Másodsorban, 

figyelembe vették a képzést hírét és minőségét. 
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12. ábra Tervez-e külföldi képzésben való részvételt a tanulmányai során? 

 
 

A tanulmányok során a külföldi képzésben való részvételt illetően megoszlanak a válaszok. 

Valamivel többen gondolják úgy, hogy nem szeretnének külföldön tanulni, ellentétben 

azokkal, akik szívesen kipróbálnák azt. 
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13. ábra Az egyetem elvégzése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni? 

 
Az egyetem elvégzése után a legtöbb hallgató a közszférában szeretne majd dolgozni. Jelentős 

többsége a Gazdaságtudományi és a Műszaki Földtudományi Karon tanuló hallgatóknak a 

versenyszférában is szívesen dolgozna. 
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14. ábra Milyen alkalmazásban szeretne majd dolgozni? 

 
A teljes munkaidős beosztás lenne a leginkább megfelelő a válaszadók túlnyomó 

többségének. 
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15. ábra A diplomás léttől leginkább  milyen előnyöket remél? 

 
A legtöbb válaszadó hallgató bízik abban, hogy a diplomája megszerzése után majd magasabb 

jövedelemre tehet szert, és ezáltal életszínvonalát is emelheti. 
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16. ábra Végzett-e már korábban szakterületéhez kapcsolódó munkát? 

 
A legtöbb hallgató nem végzett még a szakterületéhez kapcsolódó munkát. 
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17. ábra Részt vett-e a kari Gólyatáborban? 

 
A Gazdaságtudományi Karon a gólyatábor nagy népszerűségnek örvendett, azonban a többi 

karon elhanyagolható a résztvevők száma. 
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18. ábra Részt vett-e a kari Gólyatáborban? 

 
A gólyatábor minden karon közkedvelt és várt eseménynek számított. 
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